

## ÓRATERV

Dátum: 2019. 01. 29.

A pedagógus neve: Bolyky Attila

Műveltségi terület: Kereskedelem

Tantárgy: Kereskedelmi ismeretek

Osztály: 10. SZ.

Témakör: Az árubeszerzés folyamata

Az óra címe: A megrendelés módjai

Oktatási cél: Ismerjék meg a tanulók a megrendelés fajtáit és eszközeit

Módszerek és munkaformák: Frontális, csoportos, kooperatív oktatási módszerek és egyéni, differenciált munkaformák új ismeretek alkalmazására. Sokoldalú illusztrálás. A szakmai szókincs helyes alkalmazása, gyakorlása rögzítése.

Rövid ismertetés: A megrendelés módja függ a vállalkozás nagyságától, a forgalmazott áruk jellegétől. Középpontban az eredményesség áll. Tisztázni kell a megrendelés különböző módjainak alkalmazási lehetőségeit, előnyeit, hátrányait és egyéb jellemzőit.

<b>Tevékenység</b>			
<b>Időkeret</b>	<b>Tartalom / az óra menete</b>	<b>Tanulói munkaformák és módszerek</b>	<b>Eszközök</b>
2 p	Óraszervezés		
2 p	Ismétlés: Hol helyezkedik el az árubeszerzés az áruforgalom folyamatában?	Tanári kérdésre, jelentkezés alapján	Projektor, füzet
3 p	Ismétlés: Hol helyezkedik el a megrendelés az árubeszerzés folyamatában?	Tanári kérdésre és táblarajzra válaszolnak a tanulók	Projektor, füzet
3 p	A megrendelés módjainak megválasztása	Frontális munka építve a korábban tanultakra	Tábla
5 p	Személyesen	Közös megbeszéléssel Dialogus készítése	Tábla
3 p	Írásban	Tankönyvben mellékletet használjuk	Füzet, tábla, könyv
5 p	A megrendelőlap tartalmi és formai követelményei	Közös megbeszélés, értelmezzük a mellékletet	Füzet, IKT eszköz
15 p	Megszerkesztenek egy megrendelő lapot, kitöltik és közösen ellenőrzi mindenki a saját füzetében a helyes kitöltést.	Önálló tanulói munka a saját füzetében, ha kell egy kis tanári segítséggel. Utána közös ellenőrzés.	Füzet
2 p	Telefonon	Dialogus	Tábla, mobiltelefon

5 p	A megrendelések közti különbségek, előnyök és hátrányok megbeszélése	A tanulók végiggondolják a megrendelések módját milyen tényezők befolyásolják	Füzet, tábla
<b>Értékelés módja</b>	Az egyéni munka megbeszélése.		
<b>Felhasznált irodalom</b>	Brusztiné Kunvári Enikő : A kereskedelmi egység működtetése, az áruforgalom lebonyolítása		